NHCTPYKUMSA NO YCTAHOBKE
OMODA C5

(2022-)
Apr.: F.4511.001

Tvn wapa - <A»

— J
"_o J D = 8,3 kN

1500 kg 75 kg

D (kN)= —_  _x0,00981 || omopa c5 (2022-) @ ) ¢



1
Прямоугольник


Ncnosnb3yeMblii UHCTPYMEHT:

% @ S 1o K Wrench

19 mm

i 3
| ‘ECQ
N




n x1 | bBanka B cbope

E X1 | KpoHwTelH neBbii W
B x1 | KpoHwWTeNH npasblii W '/

n x1 KpOHLITENH Noj, po3eTKy “
E x1 | Kpiok M
ﬂ x2 3aknagHas B cbope m
X6 | M10x1,25x35 U—

E x4 | M12x1,25x40 Qr—
ﬂ X2 [ M12x1,25x70 Qr—>
m X4 1 M12x1,25 \ms

FBl [ x6 | 210 &=

X6 2 10 ysern.

K] | x6 | 212 &=

x10| 212




OTKpbITb 6ara)ykHMK U CHATb 3ar/1ywWKu JIEBOro U NpaBoro (poHaps, OTKPbITb KPbILLKW KpensieHus
6amnepa.

Mocne oTKpPYTUTb BUHTbI KpernsieHus 3agHero poHapsa M kpenneHusa 6amnepa. C Apyroi CTOPOHbI
aHaJIOrMyHo.




AeMoHTUpoOBaTb 3aaHU (hOHapb C aBTOMOGUNSA M OTKPYTUTb 60NT KpenneHusa 6amnepa. C gpyroi
CTOPOHbI aHAJIOFUYHO.

OTKpYTUTb HMXKHME 60/1Tbl KpensieHuss 6amnepa




OTKpPYTUTb BUHTbI KpensieHUs1 60Kk0BOI HaKJ1alK1 U NOAKPbIJIKA, 3aTEM ;eMOHTUPOBaTb 60KOBYHO
Haknapky. C Apyrov CTopoHbl aHa/IOrM4HO.

e

J-.;¢¢-"ﬁ 5 -,

Mocne aeMoHTaXka 60KOBOI HaK/IaAlKMU BbIKPYTUTb BUHTbI KpensieHusa 6amnepa. C gpyrou
CTOPOHbI AaHAJIOFUYHO.




OTKPYTUTb HMXKHME BUHTbI KpensieHns 6amnepa. C Apyron CTopoHbl aHasnornyHo. NMocne
OTLUEeNIKHYTb 3alyesiku 6amnepa n cHaTb 6amMmnep ¢ aBTomobuns.

OAna cHATUA 3agHero 6aMmnepa He06XoANMMO OTCOEANHUTb Pa3beM 3J/IEKTPONPOBOAKMU.




el ) A DN ETA AR SR VS :
OTCOeanHUTb TOUKM KPErJIEHNI 3/1IeKTPONpPOBOAKU U aHTEHHY 6eCK/IloueBoro 4oCTyna oT 3a4Hero
ycunuTena m OTKPYyTUTb I'aﬁl(" KpenneHusa ycunuTtens.

JdeMoHTUpOBaTb ycunuTtenb 3agHero 6amnepa c asTomobuns.




; ki Wk
B TexHOoNorMyeckmue oTBepCTUsl JIOHXKEPOHOB YCTAaHOBUTb 3aK/iagHble (6) c neBoi U npaBoi
CTOPOHbI, BbICTaBMB COOCHO C OTBEPCTUSIMU B JIOH)KEPOHE.

7 e, TR
YCTaHOBUTb KPOHLWTENHbI (2) u (3) Ha JIOH)XXEPOHbI aBTOMO6MANIA C 1IeBOW U NPaBOWA CTOPOHbI
3aKpenuB K YCTaHOBJIEHHbIM 3ak1agHbiM (6) ¢ noMouwbio 6ontoB M10x1,25x35 (7), waii6 10
npy>xuHHbIX (11), wanb 10 yesen. (12).




K ycTaHoBsIeHHbIM KpoHLWTenHaM (2) u (3) 3akpenuTtb 6anky (1) c nomouwbro 6ontoB M12x1,25x40
(8), raek M12x1,25 (10), waii6 12 npy>xuHHbIX (13) n waiib6 12 (14).

i
3aTaHyTb BCe pe3b6oBble CoeANHEHUS], CHaYana 3aTsaHyTb 6a/sKy C KpOHLWITENHAMM, 3aTEM
KPOHLUTEWHbI K JIOH)XepOHaM. MoMeHTbI 3aTsxku: M10=47 Hm, M12=81 HmMm. Nocne ycTaHOBUTb
ycunutenb u 6aMnep B o6paTHOM nocneaoBaTesibHOCTH.




YCTaHOBUTb KPOHLWITENH noAa po3eTky (4) n kprok (5) ¢ nomouwbo 6ontoB M12x1.25x70 (9), wanb
12 npy>xuHHbIx (13), wait6 12 (14) n raek M12x1.25 (10).

3aTsaHyTb BCe pe3bb6oBble coeanHeHUsi. MoOMeHTbI 3aTsHkkKU: M12=81 Hm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11

